
     
    COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX

    du 9 février 2016

Présents : Madeleine ARRIGHI, René BOUDET, BUREAU Frédéric, Mireille CANTEGREL,
           Marie-Hélène CHAREST, Yvette DAUBEZE, Marilène DELAUNAY, Johanna DELBE,     

                    Henri LAURENSOU, Jean-Claude LEONARD, Christine MAYOS, Michaël PIAZAT, 
                    Michel SANCHEZ. 
         
Excusés :  Madeleine BENNE, William BOURNIQUEL, Michèle GARCIA,  Aline PICARD, 
                   Pierre-Yves REVILLION 

Elus référents : absents
 

Secrétaire de séance     :  Yvette DAUBEZE 

      Henri LAURENSOU a ouvert la séance selon l'ordre du jour suivant:

1. Retour Mairie sur problème du quartier LAPEYRADE     
                                  
                                    Après le problème posé par Madeleine ARRIGHI représentant le quartier La Peyrade, la 

Mairie par la voix de son Directeur de Cabinet, Monsieur GIVAJA, nous a informé qu’il allait 
nous recevoir avec une élue Mme Marie-Pierre Doste, adjointe en charge de la Cohésion Sociale, 
du Développement social de Quartier et de l'Intercommunalité. Les Services de la Mairie nous 
ont proposés un rendez vous le 19 février 2016 à partir de 16h ou le 26 février si impossibilité de 
la part des participants. 

                                   

2. Compte-rendu de la réunion sur la manifestation à organiser avec les 3  
Conseils de Quartier :

• L'idée de cette manifestation est d'organiser un rallye sous forme d'un jeu de piste pédestre 
pour faire découvrir les Quartiers de Ramonville. Ce rallye pédestre, culturel, ludique et 
familial partirait de la Place du Canal (salle des fêtes) avec un questionnaire sur le canal du 
Midi, se poursuivrait Place Marnac pour un historique du lieu, en passant par la Mairie, son 
école et son histoire, emprunterait la voie piétonne pour rejoindre l'avenue Latécoère où le 
50ième anniversaire de la mort de l’aviateur Latécoère offrirait un éventail de questions pour 
se terminer au château de Soule avec remise de lots suivi d'un pot amical offert par la Mairie.

• Afin de tester le parcours, (environ 3 Km de parcours sur G….. H….) et l’accessibilité aux 
personnes à mobilité réduite, toutes les bonnes volontés sont requises : (les enfants seront en 
vacances), jeunes, adultes, séniors…: départ 14h30 salle des fêtes le 29 février 2016, un 
courriel de rappel sera envoyé au membres pour qu’ils valident leurs participations. 

./...



             

                                                                                                                                                 2.

• Les membres du Conseil souhaitent privilégier les aspects éducatifs et ludiques afin d’attirer 
les enfants (généralement moteurs au sein des familles) pour avoir plus de monde, un flyer 
pourrait être créé et distribué dans les écoles, avec quelques questions pour les enfants leur 
permettant d’avoir un bonus au classement (par exemple). Toutes les idées de questions pour 
le rallye seront les bienvenues ainsi que des lots à récupérer chez les commerçants, 
banques….

• Aspects logistiques : demander si l’utilisation de la navette communale serait possible pour 
ramener les participants à leur lieu de départ ou covoiturage. Prévoir chaises, tables, 
goûters… Pour la communication : le VAR, La dépêche, le petit Lauragais, des affiches 
(commerçants, panneaux), des flyers à distribuer (marché, écoles..). Demander à Rando 
Plaisir s’ils peuvent nous aider pour l’encadrement. 

• Consulter la Mairie pour les assurances et la sécurité. Prévoir des animations à l’arrivée pour 
attendre les derniers (maquillage, musique…)

      Date proposée : samedi 4 juin 2016 après-midi.

                     
3. Réflexion sur le repas de quartier     :  

• Le repas de quartier est maintenu : il pourrait se faire dans le Parc du château de Soule (si ce 
dernier est disponible) avec possibilité de se replier dans une salle en cas de mauvais temps. 
Trouver une formule accrocheuse pour que chacun amène des mets à partager style auberge 
espagnole. Prévoir également des animations type : présentations et initiation à la danse, 
ambiance musicale etc.…. .

4. Questions diverses  :  

- L’arrivée de la fibre optique ? Elle devrait arriver rapidement très en avance par rapport à 
l’objectif de 2019, s’informer auprès de la Mairie.
- Le sens unique dans le quartier de Soule n’est pas toujours respecté par les riverains proches du 
croisement à la sortie du nouveau quartier : Rajouter aux besoins de quartier
- Le piétonnier entre la rue de la Fontaine des Cerdans et la rue de la Redorte, très pendu sur son 
versant Fontaine des Cerdans est très glissant en hiver : Rajouter aux besoins de quartier

                                        

Fin de la réunion à 21h 45
Prochaine réunion prévue le mardi 8 mars 2016 – Salle Rosa Parks

  


